

Для детей
5–10 лет

Подарок папе

Кто из вас хоть раз в жизни не любовался солнечными лучами, которые, проходя через цветное стекло, окрашивались в его цвет и становились загадочно волшебными?

Это явление широко использовали в средние века при строительстве готических соборов, вставляя вместо простых стёкол в оконные проёмы цветные стёкла-витражи. Таким образом архитекторы добивались ощущения некоего чудесного действа.

Техника витража довольно сложная, но сейчас разработаны специальные витражные краски, которые полностью имитируют настоящий витраж. Поэтому без особых усилий можно сделать интересную работу своими руками, особенно если приобщить к этому детей и приурочить подарок к празднику. Например, ко Дню защитника Отечества — «Подарок для папы».

Перед началом работы стекло обезжириваем. Готовый (или сделанный самостоятельно) рисунок подкладываем под стекло и начинаем работу специальным контуром (прямо из тюбика, аккуратно нажимая, чтобы линия выходила равномерно). Во время работы открытую тубу держите вертикально носиком вниз, как можно ближе к стеклянной поверхности. Наносите контур равномерно выдавливая его из тубы сверху вниз! Высушиваем в течение 2-х часов и заполняем все части рисунка цветом. По окончании работы прочищаем горлышко тубы и носик насадки, тубу плотно закрываем. Готовую картину можно использовать как декоративное украшение, но в нашем случае — это подарок для папы, которым можно украсить его рабочий кабинет. ●



Материалы:

рамка со стеклом,
витражные краски, контур,
карандаш и лист бумаги
(для эскиза)